



září a říjen v Orlických horách a Podorlicku

Ve spolupráci s oběma kraji byla vydána tiskovina [Tipy pro rodiny s dětmi – Východní Čechy](#) a dokončena **Mapa pivovarů východních Čech**.

Proběhla poslední prezentační akce s účastí DS OHP v tomto roce, a to **Jičín-město pohádky**. Prezentovala se nabídka celé destinace v kombinaci s provozem tvůrčí dílny s výrobou slaměných panenek [pod vedením samotné vládkyně Orlických hor](#) – princezny Kačenky.

Na [konferenci Retour](#) v Hradci Králové DS OHP společně s Ateliérem v Deštném představila roli řemeslných dílen v rozvoji cest. ruchu destinace.

Koncem září navštívila destinaci jako jednoho z 5 finalistů **soutěže EDEN 2017 hodnotící komise**. OHP se do soutěže zapojilo s produktem [Zámky na Orlici](#), a postoupilo **do užšího výběru 3 finalistů**, s oficiálním vyhlášením v rámci galavečera na [Fóru cestovního ruchu v Táboře](#), které se koná 15.11.

V rámci [spolupráce s MICE kanceláří](#) v Hradci Králové zavítali do našeho regionu zástupci z řad firem, CA i médií o kongresovou turistiku. Na program **mice-tripu územím KHK** bylo i Letovisko Studánka v Rychnově n.Kn. či Rychnovský pivovar. Představena byla i další nabídka kongresových lokalit a klíčových turistických produktů destinace.

V území OHP byla zahájena distribuce prvního uceleného [Katalogu služeb a ubytování OHP](#), a to v síti TIC a u vybraných poskytovatelů služeb (členů a partnerů DS OHP), v plánu distribuce na

veletrzích, ve spolupráci se sousedními regiony a kraji. Probíhají práce na image propagační tiskovině na téma kulturního turismu [Cesty za historií a kulturou](#), která provede návštěvníky po těch nejzajímavějších kulturních památkách i tradičních akcích v regionu.

DS OHP zpracovala články do zimního vydání [Turistických novin Východní Čechy](#), distribuce v polovině listopadu, část nákladu opět jako příloha deníku (MF Dnes) ve vybraných zdrojových regionech – střední Čechy, jižní Morava aj.

Zahájeny práce na vydání [Turistických novin OHP](#) zima-jaro 2017/2018, tentokrát na téma „Zlaté ručičky Orlických hor a Podorlicka“.

Průběžně redakční spolupráce a **komunikace s médii** – viz rubrika [Napsali o nás](#). Ve spolupráci s kraji také např. prezentace OHP v Katalogu CIAF, článek s pozvánkou na stezky OHP v Krajských listech aj. Byla ukončena [soutěž Cyklopecky PaK 2017](#), která zvala na cyklovýlety rovněž do OHP.

Připravuje [se tradiční setkání TIC z území OHP](#) před zimní sezónou, které se bude konat 14.12.

Uzavřena nová partnerství s [Penzionem a restaurací Sokolí hnízdo Rampuše](#), [Zámkem Doudleby nad Orlicí](#), [Sdružením Neratov Bartošovice v Orl.h.](#), [Café Neratov](#), [Zámkem Kvasiny](#) a [Muzeem hraček](#) v Rychnově n. Kněžnou.

*management Destinační společnosti
Orlické hory a Podorlicko, www.dsohp.cz*